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Llenu u 3adavu:

- NMOKa3aTb CBA3b MaTeMaTUKU C
pearibHOU AeNCTBUTESNIbHOCTbIO;

. YCUITUTb NMPaKTUYECKYIO
HanpaBNeHHOCTb AN
KayecTBeHHOM noarotoBku K ElM9;

- BOCMUTbIBaTb YyBCTBO
KONnnekTuBmama, oopmMmmpoBaThb
yMeHue padoTtaTb rpynrou.




Cxema peweHuUs1 npakmukKo-
opueHmMuUpoB8aHHbIXx 3aday

[MpouuTaTtb 3apavy,
obaymaTtb mMeTon pelueHus
- PewnTtb 3agauy

. NpoBepUTb peLueHne Ha
COOTBETCTBUE peanbHbIM
YCIOBUSAM

. 3anucartb oTBeT ( OH MOXeT ObITb
BbIPaXXeH uenbIiM YUCIIOM UIU

AeCATUYHOMU APOObLIO C
OrpaHN4YeHHbIM KOJFIU4YEeCTBOM

AECATUYHbIX 3HAKOB )




3adaHue B1.

3ajlaHue Ha BblYUCIieHue,
Moaenupyruiee pearnibHyH Unu
ONnN3Kyr K peanbHON CUTYaLUIO.
Ina peweHuna 3agauu
AOCTAaTOYHO YMEeTb BbIMOMHATb
apundpmMeTnyecKmne oencTBus,
aenaTtb NPUKUOKY U OLIEHKY.




3adaya (e1, Ne2473)

Tennoxoa paccuuTtaH Ha 600
naccaxupoB u 20 YfleHOB KOMaHAbI.
Kaxpas cnacaTtenbHas LWAKOMNKa MOXET
BmecTuUTb 80 yenoBek. Kakoe
HaMMeHbLlee YMUCIO LUONOK AOJKHO
ObITb Ha Tennoxoae, YTOoObLI Npu
Heob6XxoAMMOCTU B HUX MOXHO ObINoO
pa3MecTUTb BCEeX NacCaXXnupoB n Bcex
YrneHoOB KOMaHAbl?




PeweHue:

1) 600 + 20 = 620

2) 620 :80=7,75
7,75 okpyrnsiem Ao 8, TaK Kak
LUJTHOMOK AOIMKHO ObITh Lerioe
4yucno.
OTBeT: 8 WnonokK.

@STeSTSSYHY




3adaya (e1, Ne2559)

BbonbHOMY nponncaHo neKkapcTBo,
KOTOPOE HYXXHO NUTb no 0,25r 2
pa3a B AeHb B TedyeHuun 20 gHen.
JlekapcTBO NpogaeTca B ynakoBKax
no 12 rabnertok no 0,25r. Kakoe
HanMeHbllUee KOfIM4eCcTBO YNaKoBOK
XBaTUT Ha BeCb KypcC neyeHna?




PeweHue:

1) 2 - 20 =40

2)40 :12 = 3,333...
3,333... okpyrnsiem o 4 WTyK,
TaK KakK LeJyIOCTHOCTb YMaKOBKMU
He MOXeT ObITb HapyLueHa.
OTBeT: 4 ynakoBKM.
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3adaya (2, Ne2503)

TeTtpaab ctout 40 pyonen. Kakoe
Hanbonbluee KOIM4ecTBO TeTpaaen
MOXHO KynuTb Ha 550 pybneu nocne

NoHXeHus ueHbl Ha 15%7?




PeweHue:

1) 15% = 0,15
2)40 - 0,15=6
3)40-6= 34
4) 550 : 34 =275 :17 =16,176...
OTBeT: 16 TeTpagen.
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3adaya (2, Ne2593)

XXene3HooopoXHbIN buneT ons
B3pocroro ctout 530 pyonewn.
CtonmocTb OuneTa LWWKONIbHMKA
cocTtaBnsaet 50% oT ctoumMocTu
ouneta ansa B3pocnoro. B rpynne 14
LUKOSIbHUKOB U 3 B3POCHbIX.
CKkonbKo pybneu ctoaT ouneTtbl Ha
BCHO rpynny?

“a




PeweHue:

1) 530 - 3 =1590

2) 50% = 0,5

3) 530 - 0,5 =265

4) 265 - 14 =3710

5) 1590 + 3710 = 5300
OTBeT: 5300 pybnewn.
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3adaya (62 Ne2607)

dyTOonka crouna 800 pyonen.
[locne cHUXeHuSA UeHbl OHa cTana
ctonTb 680 pybnen. Ha ckonbKo
NPOLEHTOB Oblfla CHMXXEeHa LueHa Ha
cbyT60nKy?




PeweHue:

800 pyonen - 100%
680 pyonen - x %

1) 800x =680 - 100
X =(680 - 100) : 800
X =85 (0/0)
2) 100% - 85% = 15%
OT1BeT: Ha 15% ObiINna cHMXXeHa ueHa
Ha hyTOONKY.




3adaHue BA4.

3apaHue Ha aHarnus npakTu4yeckoun
CUTyauuu.

YTOoObI pewunTb 3agavy AOCTAaTOYHO
BbIYUCIIUTb CTOUMOCTb TOBapa C
TPAHCMOPTUPOBKON ANA KaXXO0U U3 TPEX
yKa3aHHbIX B YCNOBUM (PUPM U B OTBETE
yKa3aTb HaMMEHbLUYH U3 HUX.

BbyabTe akKypaTHbI NMPU BbIYUCIIEHUU U
3anucu otBeTa. He ctapautecb nony4uTb
OTBET, NPOCTO BbIOpaB NocTaBLUMKa C
MeHbLUEen ueHoOU — obsa3aTeribHO HauguTe
CTOMMOCTb TOBapa ANA NnocrtaBLiuKa C
YYETOM BCEX YCIIOBUMN 3aauM.



3adaya (e4)

MebGenbHasa cpabpuka nnaHumpyet
npuobpecTtn 185 M? chaHepbl y 0AHOro 13
Tpex NnocTaBLUKOB. LleHbl U ycnoBusa
AOCTaBKU NpuBeaeHbl B Tabnuue. CKonbKo
pyoneun npupgeTtcsa 3anfiaTtuTb 3a camMyio
AeleBYyHO MOKYNKY C 4OCTaBKOU?

CtoumMocCTb

CToumocTb [ononHuTernbHble
[MocTaBwmk | daHepsbl (p.
> O0CTaBKu yCIOBMS
3a M)

[Mpwn 3akase Ha cymmy
1 90 2000 p. 6onbLe 12000 p.

AocTtaBka becnnaTtHo.
2 85 3000 p.

[Mpun 3akase Ha cymmy
3 80 4000 p. 6onbwe 15000 p.

JocTaBKa becnnaTHo.




PeweHue:

1) 90 - 185 = 16650
2) 85 - 185 + 3000 = 18725
3) 80 - 185 + 4000 = 18800

OTBeT: 16650 pybnewn.




lIpoesepb cebsi!!!

3agada Ne1

BonbHOMY NpPoONUCcaHo NeKapCcTBO, KOTOpOeEe
HY>XHO nNuTb no 0,25r 3 pa3a B AeHb B
TeyeHun 18 gHen. JlekapcTBO npopaeTcs B
ynakoBkax no 8 rabnerok no 0,25r. Kakoe
HanMeHbllee KONMM4YecTBO YNaKOBOK XBaTUT
Ha BeCb KypcC neyeHua?

3apgada Neo2

Ina npurotoBrneHna mapuHaga ans
orypuoB Ha 1 nuTp Boabl TpedbyeTtca 18r
JIMMOHHOU KUCNOTbl. XO03AiMKa rotoBuT 7
NUTPOB MapuHaga. B mara3uHe npoaaercs
navyka nMMoHHou kucnotbl no10r. Kakoe
HaMMeHbllee YUCIO NnayvYek HYXXHO KYNUTb
XO3AUKe And NpUroToBrieHUs MapuHaga?




lIpoeepb cebsi!!!

3apgayva Ne3

®PnakoH wamnyHsa ctouT 160 pyoneun. Kakoe
HanbonbLee Yucno PriIakoHOB MOXHO
Kynutb Ha 700 pyoneun Bo Bpems
pacnpoaaxu, Korga cKuaka cocrtaBnseT
35%7?

3apaya Ne4

B cynepmapkeTe npoxoauT pekrnamHas
aKuus: NnoKynas 2 wokKonagku, 3-1o
LLOKOMaAKy noKynartesnb nony4yaet B
noaapok. Lokonagka ctont 30 pyonemn.
Kakoe HaubonbLee YNCNo WOoKOoNaaoK
nony4uT nokynarenb 3a 500 pyonen?




lIpoesepb cebsi!!!

3apgada Ne5

[Ona ocTtekneHna BepaHabl TpedyeTcs
3aKa3aTb 28 oAMHaKOBbIX CTEKON B O4HOMU
n3 Tpex dupm. MNMnowanb Kaxgoro crekna
0,25 kB.M. B Tabnuue npuBeaeHbl LeHbl Ha
CTEKI10, a TaKXKe Ha pe3Ky CTeKon u

lWwrndoBKy Kpas. CKONbKO pyorien Hy>XXHO
3anfiaTuTb 3a caMbiU BbIrogHbIN 3aKa3?

¢mpma |CtoumocTtb cTtekna |Pe3kamum

(py6. 3a 1 KB.M) wrnudoBka (py6.

3a OO4HO CTEeKNo)
A 420 75
b 440 65

B 470 95




lIposepb cebsi!!!

OtBeT N21: 7 ynakoBOK.

7

OTtBeT N22: 13 ynakoBOK.

1 3

OTtBeT N23: 6 chrnakoHOB.

6

OtBeT N24: 24 wokonagkwu.

2 4
OtBeT Ne4: 3465 pyoneu B hupme A

3 4 6 5




3adaya (e1, Ne2573)

na npurotoBneHusa mapuHapa Ans
orypuoB Ha 1 nuTp BoAbl TpebyeTtca 16r
JINMOHHOM KUCIOTbI. XO035iKa rotToBUT 6
NnUTpoB MapuHaaa. B mara3sumHe
npopaaeTcs navyka TIMMOHHOWN KUCKIOTbI
no10r. Kakoe HauMeHbLUee YNCIo Nayvyek
HY>XHO KYNUTb XO3sIUKe Ans
NpUroToBrieHUs MapuHapa?




PeweHue:

1) 6 - 16 =96
2)96:10=9,6
9,6 okpyrnsem 10, Tak KaK nadka

B Mara3smHe He AeJINTCHA Ha
YAaCTM.

OT1BeT: 10 nayekxk.

110




3adaya (e2, Ne2603)

LleHa Ha aneKkTpU4YeCKUn 4YamHuK Obina
noBbiWweHa Ha 22% u cocTtaBuna 1830
pyonen. Ckonbko pyoneu croun
TOBap A0 NOBbILWEHUA UeHbl?




PeweHue:

| 1830 py6. - 100%
X py6. - 78%

100 - x=1830 - 0,78

x =142740 : 100

x =1427,4

1427,4 okpyrnsaem po 1427, Tak Kak
peyb naet o pyonsx.

OTBeT: 1427 pybnen cToun ToBap.

1|14 |2 |7




3adaya (e1, Ne2581)

B cynepmapkeTe npoxoguT
peKkrnamMHas akuusa: nokynas 3
LUOKONaAKu, 4-10 LLOKONaaKy
noKynaTtesnb nony4vyaeT B No4apokK.
LLlokonapka ctout 25 pybnewn.
Kakoe Hanbonblee 4yucno

LLOKOMaAoOK NOSyYUT NoKynatenb 3a
230 pyonen?




PeweHue:

1) 230 : 25 =9,2
9,2 okpyrnsiem Ao 9, Tak Kak
NPOAYKTbl HEe AeNATCA Ha YacTu

2)9:3=3

3)9+3=12

OTBeT: 12 WoKoNaaoK NoAy4YnT
nokKynartenb.




3aodaya (64, N°2581)

UHTepHeT-NnpoBangep (KomMnaHus, oKkasbiBaroLlas
yCnyrv no nogkno4yeHuro K cetn UHTepHeT)
npeanaraet Tpu TapudpHbIX nnaHa. lNonb3oBaTenb
nraHupyeT, 4To ero Tpadpuk coctaBut 570M6 u,
ncxonsa U3 3Toro BbionpaeT Hambonee gelweBbIN
TapupHbIN nnaH. CKkonbko pyonen sannatutr
nosfib3oBaTesib 3a Mecsiy , ecnu ero Tpadumk
AencTBuUTesibHO byaet paBeH 570M6?

TapucpHbIM NnnaH | AODOHeHTCKas NMnarta 3a Tpadumk
nnara
1. MnaH «0» Het 2,5 pyonsa 3a 1M6

2. NMnaH «500» 550 p. 3a 500M6 2 py6. 3a 1MO6
Tpaduka B mecsy | ceepx 500M6

3. MNnaH «800» 700 p. 3a 800M6 1,5 py0. 3a 1M6
Tpacpumka B mecsau | cesepx 800M6




PeweHue:

a) 570 - 2,5 =1425
(pyonen no nnaHy «0»)
6) 550+ 2 - 70 = 550 + 140 = 690
(pyoneun no nnaHy «500»)
B) 700 pyoneu nnaH «800»
OTBeT: 690 pyOneu 3annaTtur
nornb3oBaTenb 3a Mecsl.

6 | 9|0




OOWH peunc?

3adaya (e4)

Ina TpaHCcnopTUPOBKU 45 TOHH rpy3a Ha 130 km
MOX>XHO UCMNOSIb30BaTb O4HOIO U3 TPEX
nepeBo34YMKOB. lNpnyem y Kaxxgaoro n3 HuX
CBOA rpy3onoAbLEMHOCTb UCMNOSIb3YeMbIX
aBTomoounen. CKkonbko pyoneu npuaetcs
3annaTtuTb 3a caMylo AelleBYHO NepeBO3KY 3a

NepeBo3unk | CTOMMOCTb lpysonoaLem-
nepeBo3kN OOHUM | HocTb
aBToMOGUnem aBTOMOGUnen

(py6. Ha 100 Km)
A 3200 pyonen 3,9
B 4100 pybnewn S
B 9500 pyGnewn 12




PeweHue:

a)45:3,5=12,857...

12,857 okpyrnsiem no13 (uernoe 4ncno)

3200 - 13 =41600

41600 - 1,3 = 54080 (py6. - nepeBO34UK A)
0)45:5=9

4100 - 9 = 36900

36900 - 1,3 =47970 (py6. - nepeBO34MK b)
B)45:12=3,75

3,75 okpyrnsiem go 4

9500 - 4 = 38000

38000 - 1,3 = 49400 (py©6. - nepeBo34uk B)

OTtBeT: 47900 pybnen — caman gewieBas
nepeBo3kKa (nepeBo34uk b)

4 7 9 7 0




3adaya (e1, Ne2551)

AHSA Kynuna MecsYHbIN Nnpoe3gHoun
OuneT Ha aBTOOYC. 3a Mmecsily OHa
caenana 44 noe3gku. CKonbKo
pyoriem oHa C3KOHOMUNA, ecnu
npoe3nHoun ounet ctout 600pyonen,
a pa3oBag noe3gka 20 pyonen?



PeweHue:
1) 44 - 20 = 880
2) 880 — 600 = 280
OTBeT: 280 pyoneun cakoHomusna AHs.

ABTOTPAHC»
006660
- BUAET .
J OKYA 0751009

ABTOBYC
9 pyGnoii
”




Xxema peweHust 3adaHul Yyacmu B:
Jlepp=arxxl

Y 1e04 BcE momyumTCA!
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